



PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL

Linhares-ES, 04 de Agosto de 2022.

OF/GAB/SEMUSP Nº 0381/2022

A Vossa Senhoria
LEONETHE BRAUM PEREIRA
Pregoeira Oficial
Linhares - ES

ASSUNTO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 037/2022 – Resposta a Questionamentos.

Senhora Pregoeira,

Considerando os questionamentos feitos pela empresa **Via Lumens Áudio e Vídeo**, conforme cópia anexa, referentes ao **Pregão Eletrônico Nº 037/2022** que objetiva a aquisição de materiais permanentes de áudio e vídeo para esta Secretaria, esclarecemos:

Questionamento 01: Os prazos de pagamento estão sendo realizados rigorosamente dentro do previsto em edital?

Esclarecimento: Esta Secretaria cumpre rigorosamente os ritos aplicáveis e prazos contratuais estabelecidos, sendo acompanhado pelos demais órgãos da municipalidade responsáveis pela efetivação dos pagamentos. Ademais, há legislação pertinente ao caso, a qual é cumprida.

Questionamento 02: Os materiais deverão ser instalados pelo arrematante?

Esclarecimento: Conforme disposto no Termo de Referência, o certame trata da aquisição dos itens, não sendo contemplada qualquer instalação dos mesmos.

Questionamento 03: A aquisição será parcelada ou integral?

Esclarecimento: O Item 7.1. do Termo de Referência é taxativo ao afirmar que trata-se de aquisição de entrega única e imediata.

Nos colocamos à disposição para qualquer esclarecimento adicional necessário.

Atenciosamente,


JONES DA SILVA DE FREITAS MATTOS
Secretário Municipal de Segurança Pública e Defesa Social